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VERBALE  N°  48
SEDUTA DEL  11.11.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2022 (duemilaventidue)  il  giorno  11 (undici)  del  mese  di  novembre,  la  Commissione  2  è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022,  alle ore 11,00  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazione del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla Mozione N° 912/22 “Proposta di destinare al Lotto Zero

un'area  per  un luna  park fisso con attrazioni  anche  a  tema storico”  -  proponente:  Andrea
Asciuti;

 Varie ed eventuali.  

Alle ore  11,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti e Masi, alle ore 11,02 Cellai e Piccioli, alle 11.03
Bocci, alle 11,05 D’Ambrisi, alle ore 11,06 Armentano e Giorgetti; 

Per la diretta streaming è presente Mario Sestini;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’ inoltre presente il Consigliere Andrea Asciuti.

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      

e apre la seduta alle ore 11,08 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Enrico Conti, ponendo i verbali delle sedute precedenti in approvazione,   presenta 
l’argomento all’o.d.g..
Prende la parola il Consigliere Andrea Asciuti per illustrare la  Mozione N° 912/22 del quale è il 
proponente.
Il Consiglier Asciuti spiega che questo atto nasce da un question time che ha presentato qualche mese
fa in Consiglio Comunale e deriva anche dalla volontà del Sindaco di costruire  al Lotto Zero nel Q. 4
un  luna park fisso, di dimensioni ridotte, in un’area abbandonata che attualmente è gestita da Firenze 
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parcheggi. La proposta che il Consigliere Asciuti aveva fatto in quel question time era la richiesta di
destinare  quella  specifica  area   all’istallazione  di  giostre  a  tema  storico.  Il  Consigliere  ribadisce
l’importanza di creare, con la presenza di giostre, un tessuto cittadino in sicurezza per le famiglie e  per i
ragazzi che vorranno frequentarlo nelle ore pomeridiane.
A seguire, si apre un ampio dibattito nel quale prendono la parola i Consiglieri che si sono prenotati.
Alle ore 11,20 entrano in videoconferenza i Consiglieri Cocollini e Rufilli.
Alle ore 11,21 entra  in videoconferenza il Consigliere Di Puccio.
Partecipano  alla  discussione  il  Presidente  Conti  che  propone  alcuni  emendamenti  e  i  Consiglieri
Giorgetti, Cocollini, Cellai che esprimono considerazioni.
Il Consigliere Asciuti accoglie gli emendamenti.
Il Consigliere Cocollini propone di fare l’atto di Commissione; il Vicepresidente Masi condivide.
Il Consigliere Cellai esprime perplessità su alcuni punti e chiede necessario fare degli approfondimenti.

Il Presidente Enrico Conti accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Iacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo

Componente Di Puccio Stefano                       
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e pone in votazione il seguente atto: Mozione N° 912/22;
La Commissione 2 esprime: Parere favorevole con emendamenti accolti dal proponente;
 (atto emendato come in allegato) 
         10 voti favorevoli: Conti, Masi, Armentano, Bocci, Cocollini, D’Ambrisi, Di Puccio,
         Giorgetti, Piccioli, Rufilli.
         1 presente non votante: Cellai.
*   Si dichiarano firmatari dell’atto anche il Presidente Conti, il Vicepresidente Masi,  i
      Consiglieri Armentano, Bocci, Cocollini.
       
Il Presidente dichiara chiusa la seduta  alle ore 11.57. 

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 41 del 20.09.2022 e N° 43 del 30.09.2022. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele

Palazzo Vecchio                                                            Tel. 055 2768269                              
Piazza della Signoria, 1                                                 
50122 Firenze                                                               E-mail commissione2@comune.fi.it –http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/



   
SERVIZIO AUTONOMO                                                                                                                    Commissione Consiliare 2
DEL CONSIGLIO COMUNALE                                                                                                          Sviluppo Economico                    

Componente Di Puccio Stefano
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  06.12.2022
  

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                        Enrico Conti
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